Lógica I

Tarea 9: Para entregar el jueves 09 de septiembre de 2010

Nombre completo ______________________________________________________________

Número de cuenta ______________________________________________________________

1. (      ) En la deducción natural siguiente, indica de qué depende el último paso.
{1}1. ( ((p ( q) ( s
           Introducción de Premisa

{2}2. (s ( p
                       Introducción de Premisa  
(  (p ( q) ( ( (p ( q)

{1}3.  (p ( q) ( s

Doble negación (1)

{2}4.  (s

            Simplificación (2)

{1}5.  s ( (p ( q)

Conmutación (3)

{1,2}6.  (p ( q)

Silogismo disyuntivo (5,4)

{¿?}7.  (p ( q) ( ( (p ( q)     Adición (6)

a) De todo lo que depende el paso 5

b) No depende de nada porque es tercio excluso
c) De la premisa 2

d) De la premisa 1
e) De todo lo que depende el paso 6

2. (      ) ¿Cuál es la simbolización mas perspicua y completa para la siguiente deducción?
Nuestras creencias se justifican por otras creencias o por su forma (habida cuenta de que podrían tener ambas justificaciones simultáneamente). Pero no hay creencias que se justifiquen por su forma. Esto es lo que el empirismo nos enseña. Por lo dicho anteriormente, nuestras creencias están justificadas por su forma o por otras de ellas. Dado que no ocurre lo primero, tenemos que aceptar que la justificación de nuestras creencias es gracias a otras.
p: Nuestras creencias se justifican por otras creencias.

q: Nuestras creencias se justifican por su forma.

r:  Esto es lo que el empirismo nos enseña..
a) {{1}1. (p ( (q  
Introducción de premisa

    {2}2. q                
Introducción de premisa

    {3}3. (r

Introducción de premisa
    (  (p

{1}4.  (q ( (p      
Conmutación (1)

{1,2}5.  (p            
Silogismo disyuntivo (4,2)

b) {1}1. p ( p    
Introducción de premisa

    {2}2. (q        
Introducción de premisa

    {3}3. (r

Introducción de premisa
    (  p

{1}4.  p       

Idempotencia (1)

c) 1. p ( q   

    2. (q       

    3. (r

    (  p

4.  q ( p       

5.  p           

d) {1}1. p ( q   Introducción de premisa

    {2}2. (q       Introducción de premisa

    {3}3. (r
  Introducción de premisa
    (  p

{1}4.  p       
  Simplificación (1)

e) {1}1. p ( q   Introducción de premisa

    {2}2. (q       Introducción de premisa
    {3}3. (r
  Introducción de premisa
    (  p

{1}4.  q ( p      Conmutación (1)

{1,2}5.  p         Silogismo disyuntivo (4,2)

3. (      ) En una deducción natural podemos decir que las premisas del argumento:
a) Son verdaderas en todos los mundos posibles.

b) Son siempre falsas pero las aceptamos por mor del argumento.

c) Se presuponen como verdaderas para ver qué se sigue de ellas.

d) Dependen unas de otras.

e) Son verdades lógicas.

4. (      ) En la deducción natural siguiente, qué estrategias justifican los pasos del 4 al 6.
{1}1. (t ( p) ( (q ( r)
           Introducción de Premisa

{2}2. (t ( (t
                       Introducción de Premisa

(  (q ( r)

{2}3.  (t


Idempotencia (2)
{2}4.  (t ( (p

            

{2}5.  ((t ( p)



{1,2}6.  (q ( r)


a) Adición      (3), de Morgan (4), Silogismo disyuntivo (1,5)

b) Asociación (3), de Morgan (4), Silogismo disyuntivo (1,5)

c) Adición      (3), de Morgan  (4), Distribución               (1,5)
d) Adición      (3), Asociación (4), Silogismo disyuntivo (1,5)

e) de Morgan  (3), Asociación (4), Silogismo disyuntivo (1,5)
5. (      ) En deducción natural, podemos justificar la introducción de una premisa, dependiendo sólo de sí misma, mediante la estrategia o regla de:
a) Conmutación.

b) Adición.

c) Introducción de Premisa.

d) Pseudo Escoto.

e) Conjunción.

